

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.05.2022 Meldungsnummer: HR02-1005464585

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Ascom Holding AG, Baar**

Ascom Holding AG (Ascom Holding SA) (Ascom Holding Ltd.) Zugerstrasse 32 6340 Baar

Ascom Holding AG, in Baar, CHE-102.333.654, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 54 vom 17.03.2022, Publ. 1005429156). Statutenänderung: 13.04.2022. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 13.04.2022 den Beschluss über die Ermächtigung einer genehmigten Kapitalerhöhung vom 15.04.2020 gemäss näherer Umschreibung in den Statuten angepasst. [bisher: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 15.04.2020 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt.]

Tagesregister-Nr. 6362 vom 29.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 54, Datum: 17.03.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug